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ACTA NUM. 14/2018 
 
Hi assisteixen: 
 
Toni Boix 
Joan Cabalgante 
Martín Cobo 
Rosa Mª Costa 
Pilar García 
Miquel RodrÍguez 
Jesús López 
Marcos Manzano 
Conxi Miñana 
Enric Mir 
Manuel Piernagorda 
Joan Pere Teixidó 
Adolf Cid 
 
 
Reunits a Barcelona l’11 de desembre de 2018 els assistents relacionats, a la 
seu d’AECOEC, sent les 10:15 h. 
 
En primer lloc els tècnics que implantaran la Intranet fan fotografies als membres 
de la Junta assistents. Un cop finalitzades, comença la reunió. 
 
Enric fa un recordatori de la reunió que va tenir lloc amb els delegats de CCOO 
i UGT el dia 15 de novembre, segons consta en Acta núm. 13. 
 
Jesús informa que l’associació d’exclosos de Fecsa també està interessada en 
unir-se a AECOEC tot i que el seu àmbit correspon a tot el país, donat que s’ha 
incorporat gent d’altres Comunitats. 
 
Marcos comunica que demanarà les dades de Miquel Vila qui també està 
interessat en afiliar-se a la nostra Associació. 
 
Miquel i Conxi proposen que s’inclogui una persona de cadascuna de les altres 
associacions en el xat de la Junta per tal de convocar-los un cop al mes i que 
estiguin al dia de les nostres actuacions, conjuntes o no. Marcos parlarà amb 
Salip, Enric amb Collazo i Conxi amb Iter. 
 
Adolf i Manuel ens informen de l’assemblea de Girona-Salt davant unes vint 
persones, les quals van agrair l’assistència de la representació d’AECOEC 
demanant al mateix temps estar més informats en endavant de les actuacions 
que es duguin a terme. En finalitzar, es van afegir a la concentració davant la seu 
d’Endesa a Girona.  
 
 



 

ASSOCIACIÓ D’EMPLEATS 

 CONVENIS ORIGEN ENDESA DE CATALUNYA 

 

 2 

 
A continuació, Joan Teixidó ens posa al dia de les reunions que han tingut lloc 
amb els tècnics de la Intranet, la qual estarà restringida a cinc membres de la 
Comissió d’Administració per tal de tenir-ho controlat. Els afiliats podran demanar 
permís per modificar les dades particulars i un cop rebut podran fer-ho. El 
sistema controlarà que el compte bancari sigui correcte per poder continuar. El 
cost de manteniment de la Intranet és de 20 € al mes. També n’hi haurà un xat 
per respondre dubtes dels afiliats i una part de “Preguntes freqüents”. Marcos 
creu que s’hauria d’incloure els beneficis socials de cada empresa. Pilar comenta 
que la Comissió de Documentació ja està treballant en aquest tema, recopilant 
informes que es van fer en el seu dia sobre Convenis, Acords d’ERES, etc. 
 
Toni indica que hauríem de fer arribar d’alguna manera informació a la gent gran 
o vídues dels beneficis socials, etc., ja que s’han donat casos que ningú els ha 
avisat d’algun d’ells, per exemple de l’assegurança en cas de mort del cònjuge. 
 
Jesús també ens posa al dia de la creació de quatre Comissions: Administració, 
Documentació, Logística i Oci. Només falta la Jurídica, que segurament es podrà 
crear al gener. 
 
S’acorda enviar carta en nom d’AECOEC a la Comissió Negociadora avisant que 
els drets dels passius son inamovibles. Marcos s’encarregarà de fer-la i 
comentar-la amb les altres associacions. 
 
Conxi comenta la informació que li va arribar d’una companya qui va comprovar 
que l’import que figurava al full de salari com a Espècie era superior al cost de 
l’apartament que va poder verificar in situ amb l’agència que els lloga a 
l’empresa. Sembla ser que n’hi ha d’altres persones que també els ha passat 
però l’empresa no ha respost a les seves consultes sobre aquest tema. Joan 
Teixidó pensa que els apartaments s’adquireixen amb molta antelació i més 
endavant, en quedar lliures en plena temporada, el preu podria baixar. 
 
Per finalitzar, Rosa proposa fer un dinar el dia de la propera Junta, essent tots 
els membres d’acord. La Comissió d’Oci s’encarregarà de buscar lloc. 
 
Sense més temes a tractar, es convoca la propera reunió de Junta per al dia 8 
de gener de 2019, desitjant unes bones festes i un millor any a tots els membres. 
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